

Отзыв о профессиональной деятельности
Шкоденко Ирины Геннадьевны, 1974 г.р.
педагога дополнительного образования
Муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения
«Центр развития ребенка - детский сад «Колокольчик» п. Витим»
муниципального образования «Ленский район»
Республики Саха (Якутия)

Шкоденко Ирина Геннадьевна работает педагогом дополнительного образования в МКДОУ ЦРР – детский сад «Колокольчик» п. Витим. Она разработала и успешно реализует Дополнительную общеобразовательную общеразвивающую программу социально-педагогической направленности «Якутия – родина моя». Данная программа имеет внешнюю рецензию АНО «Консультационный и учебно-методический центр «Восхождение», г. Москва и рекомендована к использованию в дошкольных образовательных организациях, в организациях дополнительного образования в качестве инструмента развития полноценной личности и творческого потенциала детей 3-7 лет. Программа имеет социально-педагогическую направленность на:

- формирование патриотического сознания;
- нравственно-патриотическое воспитание посредством приобщения дошкольников к традициям коренных народов Якутии;
- развитие познавательных, исследовательских навыков, обучающихся по изучению природы, истории, культуры родного края;
- на удовлетворение индивидуальных потребностей детей, в том числе детей с ОВЗ, в интеллектуальном, духовно-нравственном, художественно-эстетическом развитии.

Педагогический арсенал, используемый на занятиях с детьми богат разнообразными формами и методами: беседы, национальные игры и движения, в т.ч. музыкальные, исследовательская проектная, творческая продуктивная деятельность, работа в малых группах, проблемные ситуации, рассказ с опорой на мнемотаблицы, разнообразные дидактические игры, олимпиады и викторины, и мн.др.

Ирина Геннадьевна – добрый, неугомонный, энергичный, креативный и отзывчивый педагог. Она спокойна, уважает достоинство и личность каждого воспитанника и взрослого. Ирина Геннадьевна любит своё дело, которому отдаётся полностью. И эту любовь она старается передать окружающим. Щедро делится с детьми теми знаниями, которыми владеет сама, а также постоянно узнает с ними что-то новое. На её занятиях всегда интересно и разнообразно. Это видно по отношению детей к занятиям, их активности и живым, ярким эмоциям.

Ирина Геннадьевна формирует у воспитанников высокие нравственные, этические, социальные ценности, любовь к своему краю – малой родине. Прививает культурные ценности народов севера, дети узнают об обычаях, малых народностях, о флоре и фауне родного края. Это способствует духовному развитию, воспитывает личность, формирует чувство патриотизма, заставляет мыслить. Прививаемые ценности, проникающие в души детей, дают ростки доброго, светлого и прекрасного.

Педагог-психолог Хакимова Ольга Станиславовна



22.02.2023 г.